



సినిమా



క్రేజీ అలవాట్లు తెలిపిన మృణాల్

సీతారామం సినిమాతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు పరిచయమైన.. మృణాల్ రాకూర్.. హీయ్ నాన్న సినిమాతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు మరింత దగ్గరయిపోయింది. తాజాగా ఒక ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ.. మృణాల్ తను విన్నట్లు తెలిపిన కొన్ని విచిత్రమైన ఫుడ్ కాంబినేషన్లు.. గురించి మాట్లాడుతూ.. ఆసక్తికరమైన కామెంట్లు చేసింది. టీవీ సీరియల్స్ తో తన కెరియర్ ను మొదలుపెట్టిన.. మృణాల్ రాకూర్ సీతారామం సినిమాతో.. తెలుగు ప్రేక్షకులను కట్టిపడేసింది. మొదటి సినిమాతోనే.. స్టార్ స్టేటస్ అందుకున్న మృణాల్ రాకూర్.. ఆ తర్వాత నాని సరసన హీయ్ నాన్న అనే సినిమాలో నటించింది. ఈ సినిమా కూడా సూపర్ హిట్ అవడంతో.. మృణాల్ రాకూర్ కి బోలెడు ఆఫర్లు వచ్చి పడ్డాయి. ది ఫ్యామిలీ స్టార్.. సినిమాతో మాత్రం ప్రేక్షకులను మెప్పించలేకపోయిన మృణాల్ రాకూర్.. ప్రస్తుతం వేరే సినిమాలతో.. బిజీగా ఉంది. అయితే తాజాగా ఒక ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ.. మృణాల్ తాను తెలిసిన కొన్ని విచిత్రమైన ఫుడ్ కాంబినేషన్లు గురించి, తాను విన్న విచిత్రమైన ఆహారం గురించి.. కొన్ని ఆసక్తికరమైన కామెంట్లు చేసింది. ఫుడ్ కి సంబంధించిన ఒక ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ.. మృణాల్ రాకూర్ తాను కొన్ని విచిత్రమైన ఫుడ్ కాంబినేషన్స్.. ప్రయత్నించినది చెప్పింది. వేరే వాళ్ళు పిజ్జాతో అప్పం, పైనాపిల్ తో కెరవ్ పంటి క్రేజీ ఫుడ్ తిన్నా.. కూడా తనకి పెద్దగా ప్రాబ్లం లేదని.. ఎందుకంటే తాను కూడా ఇలాంటి కొన్ని విచిత్రమైన ఫుడ్ కాంబినేషన్స్ తెలిసినది చెప్పింది.. మృణాల్, ఇంతకీ ఆమె తిన్న విచిత్రమైన ఫుడ్ కాంబినేషన్ ఏంటి అని ఇంటర్వ్యూ చేసే ఆమె అడగగా.. మృణాల్ రాకూర్ వెంటనే.. అన్నంతో ఐస్ క్రీమ్ అని చెప్పకొచ్చింది.



లక్ష్మీభాస్కర్ విడుదలపై డైలామా..

పాన్ ఇండియా స్ట్రామ్ ఇమేజ్ ఉన్న యాక్షన్ ట్రాప్లో ఉంటూ మాలివుద్ స్టార్ హీరో దుల్కర్ సల్యాన్ ఈ టాలెంటెడ్ యాక్షన్ ట్రైటిల్ రోల్లో నటిస్తాన్న వితం 'లక్ష్మీ భాస్కర్' మీనాక్షి చౌదరి ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్లో నటిస్తోంది. వెంకీ అటూరి దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ సినిమా నుంచి తెలుగు, తమిళం, మలయాళం, హిందీ భాషల్లో రిలీజ్ చేసిన టీజర్ కు మంచి స్పందన వస్తోంది. లక్ష్మీ భాస్కర్ సెప్టెంబర్ 27న ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్నట్లు ఇన్ స్టాల్డ్ లాక్. పవన్ కల్యాణ్ నటిస్తోన్న ఓ.జి.ఇ. రోజు రావాలి ఉండగా.. 2025కు వాయిదా పడ్డది. ఇక జూనియర్ ఎన్టీఆర్ డేవర కూడా ఇదే తేదీన వచ్చే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో లక్ష్మీ భాస్కర్ విడుదలపై కొంత డైలామా ఏర్పడింది. సినిమా విడుదలపై క్లాబ్ కేసం ఎదురుచూస్తున్న మూవీ లవర్స్ కోర్ట్ అవేట్ తో జోష్ నింపారు మేకర్స్. జూన్ 17న లక్ష్మీ భాస్కర్ ఫస్ట్ సింగిల్ ను లాంఛ్ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. అతడొక సాధారణ వ్యక్తి. సాధారణ భారతీయ మధ్యతరగతి వ్యక్తి.. నమ్మదగిన వ్యక్తి.. ఒక సాధారణ బ్యాంక్ ఉద్యోగి ఖాతాలో ఇంత డబ్బా.. అంటూ సాగే డైలాగ్ తో సాగుతున్న టీజర్ సినిమాపై క్యూరియాసిటీ పెంచుతున్నాయి. మధ్యతరగతి బ్యాంక్ ఉద్యోగి ఖాతాలోకి అంత డబ్బు ఎక్కడి నుంచి వచ్చిందనేది సస్పెన్స్ లో పెడుతూ కట్ చేసిన టీజర్ సినిమాపై ఆసక్తి పెంచుతోంది. ఇందులో మీనాక్షి చౌదరి సుమతి పాత్రలో కనిపించనుంది. లక్ష్మీ భాస్కర్ ఎక్స్ట్రా ఆర్టిస్ట్రీ ప్రపంచం చాలా సస్పెన్స్ ఎలిమెంట్స్ తో ఉండబోతున్నట్లు టీజర్ తో హింట్ ఇచ్చే శాయ్ డైరెక్టర్. ఈ మూవీని సీతారా ఎంటర్టైన్ మెంట్స్, ఫార్వూర్డ్ ఫోర్ సినిమాస్ పతాకాలపై సూర్యదేవర నాగవంశీ, సాయిసౌజన్య నిర్మిస్తుండగా.. జీవీ ప్రకాష్ కుమార్ సంగీతం అందిస్తున్నారు.



యాక్షన్ ప్యాక్ డ్ గా 'హరోంహర' రిలీజ్ టీజర్

సుధీర్ బాబు ప్రధాన పాత్రలో వస్తున్న తాజా చిత్రం 'హరోంహర' 'ది రివోల్ట్' అనేది ఉపశీర్షిక. యాక్షన్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ గా వస్తున్న ఈ సినిమాకు జ్ఞానసాగర్ ద్వారక దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. మాళవికా శర్మ కథానాయికగా నటిస్తుంది. సుమంత జి.నాయుడు ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ఈ సినిమా జూన్ 14న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఇక రీనోంటాగో సెన్సార్ పనులు కూడా పూర్తి చేసుకున్న ఈ చిత్రం తాజాగా రిలీజ్ టీజర్ ను పదిలింది. యాక్షన్ ప్యాక్ డ్ గా సాగిన ఈ ట్రైలర్ ప్రస్తుతం వెబ్ సైట్ లో ఆకట్టుకుంటుంది. 1989 నాటి చిత్రాని జిల్లా కుప్పం నేపథ్యంలో జరిగిన కథాంశంతో వాస్తవ సంఘటనల ఆధారంగా రానుంది.. ఈ మూవీలో మాళవిక, సుధీర్ రవి కాలే, కేజీఎఫ్ ఫేమ్ లక్ష్మీ లక్ష్మణ్, అర్జున్ గోవిందా కీలక పాత్రల్లో కనిపించనున్నారు. ఇక ఈ సినిమాలో సుధీర్ బాబు కుప్పం యానలో అలరించనున్నట్లు ట్రైలర్ మాస్ట్రో అర్జున్ ముఖతం తెలుగు, తమిళ, కన్నడ, మలయాళం, హిందీ భాషల్లో రూపొందుతోన్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: అరవింద్ విశ్వనాథన్ సంగీతం చైతన్ ధర్మదాస్.



మలయాళ మెగాస్టార్ సినిమాలో సమంత?

మలయాళ నటుడు మమ్ముట్టి ప్రస్తుతం ఫుల్ ఫామ్ లో ఉన్నాడు. 72 ఏండ్ల వయసులో కూడా వరుస సినిమాలు చేస్తూ.. కుర్ర హీరోలకు కాంపీటిషన్ గా నిలుస్తున్నాడు. ఈ ఏడాది మమ్ముట్టి నటించిన క్రమయ్యంగం, టర్నెడ్ చిత్రాలు సూపర్ హిట్ ను అందుకున్నాయి. అయితే ఈ మెగాస్టార్ ప్రస్తుతం తమిళ దర్శకుడు గౌతమ్ వాసుదేవ్ మీనన్ తో ఓ చిత్రం చేయబోతున్నట్లు ప్రకటించిన సంగతి తెలిసిందే. ప్రస్తుతం పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనుల్లో బిజీగా ఉన్న ఈ చిత్రం త్వరలోనే పట్టాచెక్కబోతుంది. అయితే ఈ సినిమాలో హీరోయిన్ కు సంబంధించి ఒక సాలిడ్ న్యూస్ సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొడుతుంది. ఈ ప్రాజెక్ట్ లో కథానాయికగా టాలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్ సమంత నటించబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇప్పటికే దీనికి సంబంధించి చర్చలు జరుగుతున్నట్లు సమాచారం. యాక్షన్ థ్రిల్లర్ గా రానున్న ఈ చిత్రం 2024 ఎండింగ్ లో విడుదల కానున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇక గౌతమ్ వాసుదేవ్ మీనన్ దర్శకత్వంలో వచ్చిన ఏమాయ చేసావే సినిమాతో టాలీవుడ్ లోకి ఎంట్రీ ఇచ్చింది సమంత. ఆ తర్వాత అతని డైరెక్షన్ లోనే ఎటో వెళ్లిపోయింది మనసు సినిమా చేసింది. ఇక ఈ సినిమా సామ్ ఒకే అంటే గౌతమ్ మీనన్ తో హాస్య చిత్రం కాబోతుంది. మరోవైపు సామ్ కొన్ని రోజులుగా సినిమాలకు దూరంగా విషయం తెలిసిందే. తన చివరి తెలుగు చిత్రం విజయ్ దేవరకొండతో నటించిన ఖుషి. మయోసెటివ్ తో భాదపడుతున్న సామ్ ఇప్పుడిప్పుడే కోలుకుంటుంది.



షాకింగ్ నిర్ణయం తీసుకున్న విజయ్ దేవరకొండ!

విజయ్ దేవరకొండ ఈ పేరుకి ఒక ట్రాండ్ ఇమేజ్ ఉంది. యూత్ లో మాన్ ఫాలోయింగ్ ఉంది. టాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీలో విజయ్ దేవరకొండ కు ప్రత్యేకమైన గుర్తింపు ఉంది. అలాంటి పేరును మార్చుకునే సాహసం చేయబోతున్నారట రౌడీ హీరో. తల్లిదండ్రుల మాట ప్రకారం విజయ్ దేవరకొండ ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ వార్త సోషల్ మీడియాని షేక్ చేస్తుంది. విజయ్ డెసిషన్ వెనకున్న కారణం ఏంటో.. ఈ వార్తల్లో నిజం ఎంత ఉంది అనేది ఈ స్టోరీలో తెలుసుకుందాం. అర్జున్ రెడ్డి సినిమాతో ఓవర్ నైట్ స్టార్ అయిపోయాడు విజయ్ దేవరకొండ. ఆ సినిమాలో తన బాడీ లాంగ్వేజ్, అగ్రెసివ్ నెస్ యూత్ ని బాగా ఎట్రాక్ట్ చేసింది. ఆ తర్వాత గీతగోవిందం, టాక్సీ వాలా చిత్రాలతో వరుసగా హాస్య టాక్ కొట్టాడు. దీంతో రౌడీ హీరోకి ఓ రేంజ్ లో ఫాలోయింగ్ పెరిగింది. అయితే కొన్నేళ్లుగా విజయ్ కి కాలం కలిసి రావడం లేదు. వరుస స్టాఫ్ లతో సతమతువున్నాడు. ఫ్యామిలీ స్టార్ తో హిట్ కొండదామనుకుంటే అది కూడా నిరాశచరించింది. అందుకే విజయ్ దేవరకొండ ఓ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలుస్తుంది. అది కూడా ఇంట్లో వాళ్ల ఒత్తిడి వల్ల అట. విజయ్ ఎంత ప్రయత్నించినా హిట్ ట్రాక్ ఎక్కలేకపోతున్నాడు. అతని కెరీర్ గురించి అందోళన పడుతున్న పేరెంట్స్ విజయ్ జాతకం చూపించారట. ఈ క్రమంలో పేరులో మార్పులు చేసుకోవాలని వారు సూచించారట. అలాంటి వాటిపై నమ్మకం లేకపోయినా తన తల్లి కోసం పేరు మార్పుకోవడానికి ఒప్పుకున్నారు. అమ్మ అంటే విజయ్ కి ఎంతో ప్రేమ అట.



